

永康日报

2019年8月
己亥年七月二十
星期二 今日8版
第9354期

20



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

省证监局来永调研上市企业培育情况 今年全市新增28家股份制企业

记者 董英晓

本报讯 近日,省证监局党委书记、局长田向阳一行来永,对我市上市企业培育情况进行调研。市领导金政、吕群勇、李浩锋陪同。

近年来,我市积极拓展优质企业上市渠道,出台了对接资本市场的一系列鼓励政策措施,建立了上市后备企业、拟上市企业确认、潜在上市企业培育机制,不断扩充上市后

备企业培育库,将成长性好、科技含量高、发展潜力大的企业吸收进入资本市场培育梯队,形成挂牌上市梯队发展局面。截至6月底,我市有4家上市公司,三锋股份、千禧龙纤也在积极申报,还有一批企业正在积极筹备上市,资本市场的梯队架构已具雏形。

据悉,为营造企业上市氛围,我市依托本地制造业特色,有针对性地引导重点企业加快上市,并通过发审委委员来永实地讲座等方式,加大企业对股改上市的理解。从去年开始,我市还通过深化“最多跑一次”改革,使企业股改更加便利。同时,有关部门

制作宣讲上市PPT,不定期走访各镇街区的重点企业,深入一线了解企业的现状,针对企业所处的不同阶段不同层次,梳理上市后备企业资源库与培育库,进一步做好业务指导。截至6月底,我市已有股份制企业125家,上市(挂牌)后备企业27家,今年已新增股份制公司28家(其中股改的14家),数量排金华各县市区第一,还有一批企业正在准备股份制改造,进入上市(挂牌)后备企业,后备资源十分充足。

在会展中心名品精品展示厅,调研组一行饶有兴致地参观并详细了解企业的生产情况。面对琳琅满目的五

金精品,田向阳说,在这里可以看到永康从小五金到高精尖转变的缩影。他说,企业上市一定要定位精准,分清主次,明确产品定位及服务范围,进一步梳理状况,加快上市步伐,将企业做大做强。

市委书记金政在座谈会上说,省证监局一行来我市调研,开展“三服务”活动,是对我市企业的鼓励和支持,也为我市经济发展指明了方向。他指出,我市企业是在风雨中茁壮成长起来的,充满活力,抗压能力强,现在全市上下正坚定不移地朝着打造中国乃至世界先进制造业基地的目标铿锵前行,前景会更加光明。

YRCB 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条

加强城市管理 建设优雅城市 我市代表团赴台考察精品城市管理

首席记者 张赤奎

本报讯 11日至17日,由市长朱志杰率队,市自然资源和规划局、市建设局、市综合执法局、市台办等部门及部分企业负责人组成的代表团,赴台湾考察精品城市管理工作,学经验、找差距、补短板、强弱项,助推我市优雅城市建设。

在台期间,代表团一行先后到台北、宜兰、台中、南投、高雄等地,通过实地考察、现场观摩、交流座谈等方式,对城市规划、市容市貌、园林绿化、垃圾分类等工作进行深入调研。

干净、整洁、有序,街道基本看不到垃圾桶。台湾的城市面貌给代表团一行留下了深刻印象。大家一致认为,通过考察学习,达到了开阔视野、

解放思想、激励干劲、提升境界的目的,为我市的城市规划、建设和管理工作带来了新的思路。

朱志杰说,城市规划、建设和管理水平体现一座城市的品位,也直接关系到人民群众的切身利益。从考察情况看,每座城市特色分明,没有千篇一律。相关部门要认真学习借鉴台湾城市建设管理的成功经验,结合我市实际,不断提升城市建设管理水平。在城市规划建设上,要突出精品意识,特别要仔细研究永康城市自身特点,对照优雅城市建设的要求和标准,对每个项目、每个工程都要精雕细琢、精打细磨,体现永康特色,提升城市建设品质。在城市管理方面,要突出精准意识,强化精细化、科学化、标准化、数字化管理,把精细化的要求贯穿于

建设和管理的全过程各环节,注重在细节处下功夫见成效。当前要结合“四城联创”工作,加大整治力度,破解城市顽疾,健全长效机制,巩固创建成果,不断提升群众获得感。

友嘉集团产品涵盖数控机床、电动工具及设备、建设机械等,在全球设有90多家生产基地及营销网点。富士康科技集团专业从事计算机、通信、消费性电子等3C产品研发制造,是全球最大的电子产业科技制造服务商。在实地走访了友嘉集团、富士康科技集团等企业后,代表团一行尤其是企业家代表表示受益匪浅,认为在管理模式、产品研发、智能制造、营销模式等方面值得认真学习借鉴。

考察期间,代表团一行还拜会了台北永康同乡会、高雄青创会等。



荷塘里的网红餐厅

17日,记者在石柱镇塘里村看到,在一片碧绿的荷塘里,冒出了7幢五彩斑斓的小房子,与夕阳的余晖交相辉映,形成一幅美丽的画卷。据悉,这是一家名为“五甲班”的网红餐厅,别具一格的就餐环境吸引了一批批慕名而来的游客前来打卡。

农行视角



中国农业银行永康市支行

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

永康市质量发展委员会

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

—— 外汇结算找中行 ——

壮丽70年 奋斗新时代

打赢扫黑除恶攻坚战 扎实推进平安永康建设

举报电话:110、0579-87102993

市委宣统部、市扫黑办 宣

生态环保 自然永康

金华市生态环境局永康分局 宣

永康日报 舞蹈培训中心 即报即学

孔老师:13373823903
陈老师:13858936660 (646660)
长号可加微信

永康日报 新爱婴早教托班 秋季班开始招生啦!

招收年龄:两周岁起

联系方式:璐璐老师15167976630 (697920)

永康日报 广告中心

热线:87138766 地址:望春东路88号